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Betreff 
 

Anfrage der CDU-Fraktion vom 30.01.2015 (Eingang 02.02.2015) betr. 
Sanierung der Jugend-und Geschäftsräume in Dersdorf 

 
Sachverhalt 
 
Die Fragen der CDU-Fraktion werden wie folgt beantwortet: 
 
Frage1:Wann wird mit den Sanierungsarbeiten laut Auftrag vom 01.07.2014 begonnen? 
 
Antwort: Die Arbeiten sollen in der 10. Kalenderwoche 2015 beginnen. 
Die Durchführung war bereits für 2014 geplant und musste wegen des bekannten personel-
len Engpasses im zuständigen Fachbereich und beim Auftragnehmer Rohbau verschoben 
werden. 
 
Frage 2:Welches Zeitfenster ist für die Maßnahme vorgesehen? 
 
Antwort: Es ist geplant, die Arbeiten bis zum Jahresende 2015 fortzuführen und zu beenden. 
Ein Unsicherheitsfaktor im Fertigstellungstermin ist u.a. die Trocknungszeit der Kellerwände, 
die derzeit nicht vorhergesehen werden kann. 
 
Frage 3: Welche Planungen gibt es in der Verwaltung nach Abschluss dieser Arbeiten (2. 
Fluchtweg, Trockenlegung, Rohbau/Außenputz) für den Innenbereich? 
 
Antwort: Es ist geplant, den Kellerraum der Jugend -und Gemeinschaftsräume für kleinere 
Gruppenveranstaltungen nutzbar zu machen. Das beinhaltet neben der Trockenlegung des 
Kellers, der Schaffung eines 2. Rettungsweges auch den Innenausbau des Kellerraumes 
(Estrich, Oberboden, Innenputz, Heizung und Beleuchtung). Dabei sind die haushaltsrechtli-
chen Vorgaben der Unabweisbarkeit solcher Maßnahmen zu beachten. 
 
Anlagen zum Sachverhalt 
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